



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1113

13.07.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom II. kötet: A népi állam

10. rész

A reakció ellen

A reakció elleni harcról már több helyen is hosszasan értekeztünk ebben az írásban. A döntő pont a következő:

A világtörténelem minden forradalma szembesült a reakciós áramlatok problémájával, és sokan előbb-utóbb áldozatul estek nekik. Még egy igazi népi forradalom - mint a nemzetiszocialista - sem menekült meg ettől a kihívástól. Ugyanis minden rendszer, még a legkorruptabb és leggonoszabb is, amelyek közé a keleti és nyugati német megszálló rezsimek kétségtelenül tartoznak, vonzza az uralkodók és haszonélvezők egy rétegét, akiknek befolyása és kiváltságai vannak, amelyeket elveszíthetnek, és ezért hajlandóak a demokráciát és a bolsevizmust is támogatni.

Ezek az emberek hajlamosak reakciós magatartásra vagy akár tettekre is győzelmünk után. De ha nem likvidáljuk, mint Sztálin tette egykor, mindazokat, akik egy napon a reakciót támogathatják - és ezt nem akarjuk megtenni, mert mi ezekben az emberekben is elsősorban a nép elvtársát látjuk és nem egy reakciós és burzsoá beállítottságra hajlamos réteg vagy osztály tagját -, akkor nem marad más, mint az állandó és fáradságos küzdelem és mindenekelőtt a felnövekvő ifjúság nevelése, akik számára ebben a közösséghez való kötődés és az osztályokon és réte-

geken átívelő bajtársiasság természetessé válik.

Történelme és hagyományai miatt az SA viseli a fő terhet a reakció elleni küzdelemben. Népünk embereinek nevelése alapvetően a Sturm Abteilung kezében van. Akiknek törekvései a kiváltságok és önző előnyök megőrzésére vagy visszaállítására irányulnak, azokat kíméletlenül a helyükre tesszük. Ebben természetesen a párt minden ágára - de mindenekelőtt az SA-ra - szükség van. Mindenekelőtt, saját tragikus és véres történelmét szem előtt tartva, a reakció szétzúzására és eltaposására hivatott!

Nem ismerünk kegyelmet azokkal a népilegen elemekkel, akik a német népben csak a kizsákmányolás tárgyát látják, sem azokkal, akik önző, alantas indítékokból továbbra is ki akarják szolgálni őket ebben a folyamatban.

Aki visszanyomja a megbékélésért nyújtott kezünket, az meg fogja érezni a törvény teljes erejét, amely egy napon a német nép nevében ismét számon fogja kérni a nép ezen elvtársaitól a közösségért végzett szolgálatukat.

Népi milícia: a fegyveres SA

A nemzetiszocialista Volksstaatban az SA három alakulatra oszlik:

- Népi milícia
- SA személyzeti őrség
- General SA

Ernst Röhm elképzeléseivel összhangban, mozgalmunk győzelme után az SA egy forradalmi, nemzeti szocialista néphadsereg kádereként fog szolgálni, amely Svájc-hoz hasonlóan népi milíciaként lesz megszervezve.

A népi milícia nemzetünk minden katonaképes férfitagját magában foglalja, és emellett minden férfi fiataalt a legkorábbi évektől kezdve nevel - először úgymond játékos formában, majd katonai sportokkal, végül pedig katonaság előtti kiképzéssel. Ezt követi a rendes katonai szolgálat, ahogyan ma is. Ezután a népi bajtársat nem a tartalékosok közé szerelik le, és legfeljebb néhány évente egyszer hívják be gyakorlatra, hanem a rendes munkaszolgálat részeként állandó szolgálatot teljesít a helyi és a századok harccsoportjaiban. Így a teljes férfilakosság folyamatosan hadra fogható és kiképzett.

Ezt a szolgálatot, amelyet az SA szellemében kell alakítani, a saját néppel szembeni becsületbeli kötelességnek tekintik, és ezért kivétel nélkül kötelező.

Az iskolás fiútól a nyugdíjasig minden ember a népi milíciában van megszerelve. Felelősségteljes feladat úgy megszervezni a szolgálatot, hogy a népi elvtársak katonailag jól képzettek, ideológiailag megerősödjének, emberileg pedig a párt értelmében formálódjanak. Minden olyan államalakulatban, amely a tiszta pártalakulatokkal ellentétben nem a teljes voluntarizmuson alapul, tehát a Népi Milíciában is, ügyelni kell arra, hogy az egyén kívánt nemzetiszocialista formálását ne erőszakkal és nyomással kíséreljék meg, mint a keleti modellben:

Az állandó és fárasztó, ideológiai viták és az a kényszer, hogy mindig csak egy irányban gondolkodhatunk hivatalosan, tompít, és a legjobb esetben az ellenkező hatást váltja ki. Ki tudná ezt jobban, mint mi, a fiatal generáció, akik az állandó demokratikus és antifasiszta agymosás körülményei között nőttünk fel.

Ezért nem elsősorban arról van szó, hogy meggyőződéses nemzetiszocialistákat képezzenek ki a népi milíciában és a Wehrjugendben, hanem jó németeket, akik elkötelezettek a közösség iránt, és készek mindenáron az életük árán is megvédeni a Volksstaatot. Az állam itt is csak a keretet adja, a Népi milícia SA kádereinek pedig nem a nemzetiszocializmust kell túlzottan prédikálniuk, hanem meggyőzően megélniük!

A tisztán sorkatonai vagy hivatásos hadsereggel szemben a népi milícia négy előnyt látunk:

A népi milícia kiépítésével Németország ismét képes lesz egyedül megvédeni magát minden elképzelhető agresszorral szemben. Megmutatjuk, hogy háború esetén az egész lakosság azonnal fegyvert tud és fog ragadni, hogy minden hely, minden gyár, minden ház az utolsó patronig védve lesz. Egy Németország elleni támadás nem sétagalopp lenne, hanem halálmenet, amely ráadásul a legjobb esetben is egy teljesen elpusztított, megbékíthetetlen ország meghódításához vezetne. Ebben egyetlen ellenségnek sem lehet érdeke.

A népi milícia költségei alacsonyabbak, mint bármely más elképzelhető védelmi politika, amely szintén a független honvédelem eszméjén alapul. A népi milícia többnyire csak normál gyalogsági és páncéltörő fegyverekkel lesz felszerelve. Az egyre drágább, új fegyverrendszerekkel való állandó újbóli felszerelés megszűnik vagy jelentősen csökken, mivel a stratégia többé nem az elképzelhető ellenséggel szembeni feltétel nélküli technikai egyenlőségen fog alapulni, hanem az egész lakosság mozgósításán és azon hajlandóságán, hogy inkább mindent elpusztítson, minthogy hagyja magát meghódítani. Egy független, magasan fejlett fegyveripar mindazonáltal fenntartható a baráti vagy semleges országokba irányuló fokozott fegyverexport révén.

A népi milícia nem támadó hadsereg, és mint ilyen, nem lehet rövid időn belül be-

vetni vagy újrakészletezni. A hagyományos hadviselés Európában amúgy is nehezen képzelhető el, de a német nemzetiszocialistáktól való mélyen gyökerező félelem miatt, amelyet a győztes propaganda évtizedei erősítettek és tartottak életben, lélektanilag nagyon fontos szomszédaink számára, ha a nemzetiszocialista népi állam felismerhetően védekezővé teszi fegyveres erejét, anélkül, hogy ezáltal annyira meggyengülne, hogy bárkinek újra eszébe jusson a nemzetiszocializmus erőszakos leküzdése. Nem szabad a cionizmusnak a legcsekélyebb ürügyet sem adnunk arra, hogy a világot egy harmadik háborúba taszítsa Németország ellen, ami a végső véget jelentheti.

A Volksmiliz a lehető legszélesebb körű népnevelés ideális kerete. Itt a népi elvtársat már fiatal korától kezdve német hazafivá formálják, és így teszik fogékonnyá a nemzetiszocializmus messzebbre mutató igazságai iránt. Ezután még inkább hajlandó lesz önként még többet tenni és részt venni az új, árja ember megteremtésében a különböző pártalakulatokban. A kötelező női szolgálat keretében a polgári védelem, a szociális feladatok, az anyaság és a háztartási nevelés területén hasonló erőfeszítéseket lehet tenni a lakosság női maradékainál is.

Az emberek szolgálata minden polgár számára magától értetődővé válik. Megérti, hogy nemcsak elvárhat valamit a közösségtől - oktatást, munkát, védelmet és társadalmi igazságosságot -, hanem ennek megfelelő kötelességei is vannak. A kezdetben lélektelen állam így élő organizmussá válik, amelyért minden egyes ember, a nemzeti struktúrákba ágyazva, felelősséget visel.

A Volksstaat minden egyes német lelkében növekszik!

A forradalom kardja : Az SA törzsgárdája

Az SA személyi gárdája a nemzetiszocialista forradalom őrsége és kardja.

Bennük gyűlnek össze azok az SA harcosok, akik készek életüket teljesen és kizárólag a hitüknek szentelni, akik csak a nemzetiszocializmusért vannak, nem törődve a "magánélettel", akik nevetve és örömteli szívvel mennek a halálba, ha a párt ezt követeli. Az SA vezérkari gárdájának harcosa maga mögött hagyja polgári létét, és a Német Forradalmi Rend lovagjává válik.

A párt e fegyveres elit egységeiben, amelyek nem állami szervek, a szolgálat természetesen önkéntes, de többéves - lehetőleg élethosszig tartó - elkötelezettséget igényel. Az SA törzsgárdájának harcosának nincs sem szabadideje, sem magánélete; szolgálata nem ismer se nappalt, se éjszakát.

Az SA törzsgárdája átveszi az általános SS korábbi feladatainak nagy részét, amelyet nem építenek át. Eszközeikkel biztosítják a nemzetiszocialista népállamot

minden belülről jövő veszély ellen.

Hagyomány és forradalom : Az SA tábornok és az SA szelleme

A népi milíciában való szolgálat kötelező, de csupán a normál szakmai élet kiegészítője - kivéve a tényleges katonai szolgálat idején és a káderek esetében. Az SA törzsgárdistái csak önkénteseket vesznek fel, de a szolgálatuk egyúttal a hivatásuk - a hivatásuk.

Az általános SA úgyszólván e két formáció között áll - az SA tényleges hagyományait őrzi a harc időszakából. Ez egy tiszta pártalakulat. Az általános SA-ban való szolgálat ezért önkéntes és a lehető legnagyobb mértékben tiszteletbeli.

Az általános SA a párt sokkoló csapata a párt számos harci és nevelési feladatához minden szinten. Az SA szellemiségének hordozója, amelynek célja, hogy erőfeszítései révén meggyőzze és formálja a néptömegeket.

A **"Believe! Engedelmeskedj! Harcolj!"** formálja a Sturm-Abteilung párttársait, és megakadályozza a forradalom megszilárdulását vagy ellaposodását. Ezekre az ismeretlen hősökre tekintünk, amikor Ernst Röhmrel együtt hirdetjük:

"KÖVETELJÜK A SA ÁLLAMOT!"

Az új rend

Korunk nagy lelki válsága, népünk lelki zavara, a belső iránytalanság, a modern élet értelmetlensége, a jövő veszélyei - mindezek feltétlenül Új Rendet követelnek, ha az emberiség nem akarja néhány évtizeden belül elpusztítani önmagát.

Ennek az Új Rendnek - a középkorhoz hasonlóan - belső támogatást és biztonságot kell nyújtania minden embernek. Ahhoz, hogy hatékony és formáló legyen, kötelező erejűnek kell lennie, de nem szabad, hogy kényszerre és terrorra épüljön.

Ez csak akkor lehetséges, ha ez az ember természetének megfelelő természetes rend. Ezért az embereken és a fajon, az állami együttélés természetes organizmusain kell alapulnia. Ez a nemzetiszocialista Német Munkáspárt küldetése a német nép körében és a nemzetiszocializmusé par excellence mindenütt, ahol fehér emberek élnek és küzdenek a jövőjükért. Minden közösségi életet a szabadság és a rend közötti feszültség jellemez:

Fontos, hogy mindkettőre egyforma figyelmet fordítsunk, mert a szabadság rend nélkül anarchiához és romláshoz vezet - a rend viszont szabadság nélkül elnyomáshoz és végül lázadáshoz.

Az NSDAP egyszerre német szabadságmozgalom és az Új Rend pártja. Arra akarjuk nevelni a német népet, hogy a szabadságot úgy értelmezze, mint önkéntes, lelkes beleegyezést a nagy és hatalmas árja kultúra felépítésébe. Meg kell tanulnia, hogy ne magát a rendet kérdőjelezze meg, hanem a szabadságjogokat magánéletének alakításában értelmesen a közösség szolgálatára használja. A jövő német embere, akit mi, nemzetiszocialisták meg akarunk teremteni, kérdezni fog:

"Mit tehetek a hazámért? Hol vagyok kihívás az értelmes jövőért folytatott közös küzdelemben?"

Ha ez megtörténik, büszkén és nevetve tekinthetünk vissza a mai hanyatlás és durva, önző materializmus korszakára, és magabiztosan léphetünk a jövőbe, tudva: **"A jövő a miénk, és csakis a miénk!"**.

Mi, nemzetiszocialisták nem urai, hanem szolgálói akarunk lenni népünknek. Tiszta, hívó szívvvel és kinyújtott kézzel állunk ott. A német nép minden egyes tagjának segítségére, támogatására és együttműködésére van szükségünk ahhoz, hogy a munka sikerrel járjon. A világ jövője előttünk áll. Mi akarjuk alakítani!

Most végre a beszédem végére értem. Kevés mondanivalóm maradt, mert a többi már nem beszéd, hanem küzdelem és áldozat. Bajtársaim és én nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő - győzelmet vagy végzetet. Küzdelmünk a hatalomhoz, a börtönökbe, a demokratikus vagy bolsevik kivégzőosztagok fegyverei elé vihet minket. Megverhetnek, bebörtönözhetnek és megölhetnek bennünket, de a nemzetiszocializmus tovább él és működik, amíg egy napon a horogkeresztes zászló ismét szabadon lobog a szélben.

De senki ne felejtse el, hogy minden szeretetünk csak Németországnak szól. Legalább egy dolgot értsenek meg azok is, akik nem értenek egyet mindazzal, amit ma mondok:

Minden német, aki őszintén kiáll Németországért, hozzánk tartozik.

Nem arról van szó, hogy programunk minden pontjával egyetértünk, hanem arról, hogy együtt hiszünk és valljuk Németország újjáéledését:

"Az én szeretetem Németországé, hűségem a párté!"

Így akarjuk értelmezni hitünket - nem dogmaként, hanem a szeretet és a kölcsönös bizalom kötelékeként a német emberek között. Ezért vagyok nemzetiszocialista.

HA FELISMERTED AZ UTADAT, KÖVESD AZT A VÉGSŐKIG!

Utószó

Azt tettem, amit ebben a rendszerben állítólag mindenki megtehet:

Szabadon kifejttem a véleményemet. Kétlem, hogy megkapom ezt a jogot, de érdeklődéssel várom a liberális véleménynyilvánítási szabadság ezen új próbáját.

Az írásom során többször is kifejttem, hogy mi nem vagyok:

Nem vagyok teoretikus, nem vagyok tudós, és természetesen nem vagyok író. Nem az volt a célom, hogy írjak egy új "HARCOM"-ot, ami már felesleges, mert vezetőnk ott lefektetett gondolatai nem veszítették el érvényüket, és soha nem is fogják.

Ezt a könyvet nektek írtam, elvtársaim, akiktől jelenleg a börtön falai választanak el, de akikkel mélyen egyesülve tudom magam az új Németországért folytatott küzdelemben.

Én is harcos vagyok, mint te, és nem akarok más lenni.

Papírra vettem azt, amit mindannyian tudunk és érzünk, és megpróbáltam rendet tenni és nagyobb összefüggésbe helyezni. Megpróbáltam a lehető legjobban hozzájárulni a küzdelemhez, még a börtönben is.

Életemben sehol sem találtam jobb barátokra és értékesebb bajtársakra, mint mozgalmunk soraiban. Az olyan emberek, mint ti, elvtársaim, és egy olyan eszme, mint a miénk, minden áldozatot megér.

Büszkeséggel tölt el, hogy megadatott nekem az a kiváltság, hogy meghatározó szerepet játszhattam közösségünk építésében. Ha úgy gondolják, hogy megtettem a kötelességemet, akkor a bebörtönzésemnek is van értelme.

Győzni tudunk, mert győzni akarunk!

Mindig emlékezzetek erre a mondatra, és ha valaki elfárad és elcsügged, adjatok neki újra bátorságot, és álljon ki a zászló mellett - megingás nélkül és német hűséggel! Együtt meg tudjuk csinálni - együtt győzni fogunk!

Köszönöm a mozgalom minden elvtársának hűségét, bátorságát és hitét. Mint a

hamburgi pártszervezet alapítója és korábbi vezetője, mint a Freizeitverein Hansa és az Aktionsfront Nationaler Sozialisten (Nemzeti Szocialisták Akciófrontja) szervezője, engedjék meg, hogy ezen a ponton név szerint, példaként és a többiek képviselőjében megemlítssem leghűségesebb elvtársamat és mindig készséges aktivistámat: **Udo Budigot**.

Az elmélkedés végén azonban felejthetetlen Führerünk ismét világossá teheti életünk értelmét és célját a nemzetiszocializmus számára:

"1923. november 9-én, fennállásának negyedik évében a Nemzetiszocialista Német Munkáspártot feloszlatták és betiltották a Birodalom egész területén. Ma, 1926 novemberében ismét szabadon, erősebben és belsőleg szilárdabban áll előttünk, mint valaha. A mozgalom és egyes vezetői elleni minden üldözés, minden káromlás és rágalom nem tudott ártani neki. Eszméinek helyessége, akaratának tisztasága, híveinek áldozatkészsége eddig is lehetővé tette, hogy minden elnyomásból erősebben emelkedjen ki, mint valaha.

Ha a mai parlamenti korrupció világában egyre inkább felidézi harcának legmélyebb lényegét, és a faj és a személyiség értékének tiszta megtestesülésének érzi magát, és ennek megfelelően szervezi meg magát, akkor egy napon, szinte matematikai törvényszerűség alapján, győzelmet fog aratni harcában. Mint ahogy Németországnak is szükségszerűen meg kell nyernie az őt megillető helyet ezen a földön, ha ugyanezen elvek szerint vezetik és szervezik.

Az az állam, amely a faji mérgezés korában a legjobb faji elemek ápolásának szenteli magát, egy napon a föld urává kell válnia. Mozgalmunk hívei ezt soha ne feledjék, ha az áldozatok nagysága a lehetséges sikerrel való aggodalmas összehasonlításra csábítaná őket."

A következőből: "HARCOM".

Megemlékezem a nemzetiszocialista mozgalom legnagyobb halottjáról, Führerünkről, ADOLF HITLER-ről.

Hamburgi
1979.04.20/90 J.d.F.
Michael Kühnen

vizsgálati

fogság



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle unsere Väter (7) - zu begeben. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist ein Wille, der in der Vergangenheit, ein auf Propaganda basierendes Handeln oder auf einem Schicksal, das nur auf dem Nationalsozialismus beruht.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
(www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and re-education.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHWERT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgerottet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Väter (?) - zu befehlen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist ein Wille, der in der Bewegung, ist ein Programm, das heute nicht auf einem Schicksal beruht, sondern auf einem Schicksal, das nur auf dem Willen der Führer beruht.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régész lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek.



the NEW ORDER

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and re-education.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!